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Το «ήρθα, είδα, νίκησα» του Ιούλιου Καίσαρα σε κιτρι-
νόμαυρη έκδοση εν έτει 2023 θα μπορούσε να είναι 
κάπως διαφορετικά δομημένο. Η ΑΕΚ του Ματίας Αλ-
μέιδα αντιμετώπισε για πρώτη φορά μετά από 20 χρό-
νια στη Ν. Φιλαδέλφεια τον Ολυμπιακό. Η Ενωση επέ-
στρεψε στις νίκες επί των «ερυθρόλευκων» (16 ματς 
χωρίς επικράτηση), θριάμβευσε με 3-0 και μπήκε σε 
λειτουργία πτήσης για τον τελικό του Μαΐου. 
Οι «κιτρινόμαυροι» έδειξαν από την πρώτη τους ευ-
καιρία τις διαθέσεις τους. Ο Λιβάι Γκαρσία έκανε μια... 
χαψιά τον Ντόη, τον έβαλε πίσω του και με αστραπι-
αίο πλασέ άνοιξε το σκορ (3΄). Παρά το γρήγορο γκολ, 
η ορμή της Ενωσης δεν διήρκεσε και οι Πειραιώτες 
φλέρταραν με την ισοφάριση. Ωστόσο το σουτ του Γκάρι 
Ροντρίγκες βρήκε στο δοκάρι του Στάνκοβιτς. Κι όμως, 
το σύνολο του Μίτσελ βρισκόταν σε τρικυμία ανασταλτι-
κά. Απόδειξη, το απίθανο αυτογκόλ του Ντιαντιέ Σαμα-
σέκου στο 28ο λεπτό, σε προσπάθειά του να διώξει. 
Ο Ισπανός έκανε αλλαγές, η εικόνα του Ολυμπιακού στη 
δημιουργία βελτιώθηκε, είχε δεύτερο δοκάρι με τον 
Ροντρίγκες και χαμένο τετ-α-τετ με τον Μπακαμπού. Η 
οδυνηρή νύχτα για τους φιλοξενούμενους ολοκληρώ-
θηκε με την ανατροπή του Ντόη στον Γκατσίνοβιτς και το 
εύστοχο χτύπημα πέναλτι του Λιβάι Γκαρσία (90+13΄).

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Σιντιμπέ, Μήτο-
γλου, Τζαβέλλας (73’ Βίντα), Χατζισαφί, Ελίασον 
(83’ Άμραμπατ), Γαλανόπουλος (64’ Σιμάνσκι), Μά-
νταλος (83’ Πινέδα), Γκατσίνοβιτς, Γκαρσία, Τσού-
μπερ (64’ Αραούχο).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλεθ): Τζολάκης, Βρου-
σάι (46’ Ροντινέι), Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέα-
μπτσιουκ, Εμβιλά, Σαμασέκου (46΄Φορτούνης), 
Χουάνγκ (66’ Βαλμπουενά), Γκάρι Ροντρίγκες, Ελ 
Αραμπί (66’ Μπακαμπού), Μπιέλ (39’ Μπουτούτσι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

3΄, 90+13΄ ΛΙΒΆΙ ΓΚΆΡΣΙΆ, 28΄ ΆΥΤ. ΣΆΜΆΣΈΚΟΥ

ΣΚΟΡΕΡ

AEK VS OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ3 0
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ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ
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Το μόνο άθλημα που θα μπορούσε να παιχτεί στο Δ.Α.Κ. 
Λαμίας ήταν κάτι σχετικό με τα χειμερινά σπορ. Ξέρε-
τε. Σκι, έλκυθρο, χόκεϊ επί πάγου, κέρλινγκ και τα συ-
ναφή. Διότι ποδόσφαιρο δεν θα μπορούσε να παιχτεί, 
όσο κι αν προσπαθούσαν οι υπεύθυνοι του γηπέδου. Ο 
πρώτος ημιτελικός ανάμεσα στην ομάδα της Φθιώτι-
δας και τον ΠΑΟΚ δεν άρχισε ποτέ και νικητής ανακη-
ρύχθηκε η κακοκαιρία «Μπάρμπαρα», η οποία συνε-
χίζει να μαίνεται στην κεντρική και βόρεια Ελλάδα. Από 
νωρίς, η ποσότητα του χιονιού που έπεφτε στη Λαμία 
ήταν τέτοια που κάλυψε τα πάντα.
Συνεπώς, το «Αθανάσιος Διάκος» έμοιαζε περισσό-
τερο με χιονοδρομικό κέντρο, παρά με ποδοσφαιρι-
κό γήπεδο. Απαντες κατέληξαν σε οριστική αναβολή 
της αναμέτρησης, με την αποστολή του ΠΑΟΚ να παίρ-
νει πάλι το λεωφορείο και να επιστρέφει στη Θεσσα-
λονίκη.
ΗΜΕΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
Ευλόγως γεννάται το ερώτημα για την ημερομηνία κατά 
την οποία θα διεξαχθεί ο ημιτελικός. Οπως προκύπτει 
από τις τελευταίες πληροφορίες, η 1η Μαρτίου, στην 
οποία ήταν προγραμματισμένη να γίνει ο επαναληπτι-
κός ημιτελικός, θα είναι η νέα ημέρα. Επομένως, το 
δεύτερο παιχνίδι πάει για μεταγενέστερη ημερομηνία. 
Σημειωτέον ότι η κανονική διάρκεια της Super League 
ολοκληρώνεται στις 12 Μαρτίου.

ΛΑΜΙΑ VS ΠΑΟΚ 
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AGENT GREEK

ΙΣΤΟΡΙΚΟ DEAL
Ο Ντιαντιέ Σαμασεκού έως τώρα δεν είχε αφήσει το αγωνιστικό του 
αποτύπωμα στον Ολυμπιακό. Παρόλα αυτά, η κίνηση να τον αποκτήσει η 
ομάδα είχε μια κάποια λογική. Ο Ολυμπιακός ήθελε χαφ και πήγε και πήρε 
δανεικό από την Μπουντεσλίγκα (Χοφενχάιμ), δηλαδή κάτι που κανείς δεν 
μπορεί να τον ψέξει. Εκτός από τον παίκτη, όμως, ήταν και το μανατζερικό 
γραφείο που υπήρχε στη μέση. Ο Ολυμπιακός θέλει να έχει ανοικτές πόρτες 
με όλα τα μεγάλα agencies. Σίγουρα Base και Stellar είναι σε πρώτο πλάνο 
αλλά δεν μπορεί κανένα κλαμπ να αγνοήσει και τους υπόλοιπους μεγάλους 
παίκτες της αγοράς.  Ο Σαμασεκού ανήκει στην ROOF ένα από τα μεγαλύτερα 
γραφεία του κόσμου με σούπερ σταρ στο πορτφόλιό του. Χάβερτζ, Γκνάμπρι, 
Μανέ, Τερ Στέγκεν, Λάιμερ, Έιμπραχαμ και ο κατάλογος είναι μακρύς.
Το εντυπωσιακό είναι το τελευταίο χτύπημα της ROOF. Πλέον και μάλιστα 
έγινε μεγάλο θέμα στην Αγγλία, εκπροσωπεί τόσο τον Φαν Ντάικ όσο και 
τον Χάρβεϊ Έλιοτ της Λίβερπουλ.

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ
ΕΚΠΛΗΞΗ 
Αν και δεν έγινε η κουβέντα που θα έπρεπε από τα υπόλοιπα ΜΜΕ πλην Sportime που 
αποκάλυψε και το θεμα, ο ΠΑΟΚ λίγο έλειψε να γίνει πρωταγωνιστής σε ένα 
άκρως εντυπωσιακό deal στις τελευταίες ημέρες της μεταγραφικής περιόδου 
του Ιανουαρίου. Η Ρόμα με τις άκρως πορτογαλικές κατευθύνσεις στο κομμάτι των 
μεταγραφών πλησίασε όπως γράφτηκε τον «Δικέφαλο του Βορρά» προκειμένου 
να αποκτήσει τον Ίνγκι Ίνγκασον. Δύσκολο το task όπως καταλαβαίνει κανείς, 
μια και πρόκειται για τον αρχηγό του ΠΑΟΚ που πρόσφατα είχε ανανεώσει 
και μάλιστα με ένα από τα τοπ3 συμβόλαια στο κλαμπ. Η Ρόμα ήθελε πολύ τον 
Ισλανδό στόπερ μια και είχαν εξαιρετική άποψη τόσο ο Ζοσέ Μουρίνιο όσο και 
ο Αθλητικός Διευθυντής, Τιάγκο Πίντο. Το ζήτημα ήταν πως η Ρόμα με βάση το 
μπάτζετ μπορούσε να πάρει μόνο δανεικό.
Ο ΠΑΟΚ όπως καταλαβαίνει ο καθένας το συζητούσε μόνο με μεταγραφή και 
μάλιστα με μεγάλο ποσό. Ο συμπατριώτης των Μουρίνιο, Πίντο, ο Ζοσέ Μπότο το 
ξεκαθάρισε από την πρώτη στιγμή.
Μάλιστα, ο Sports Director του ΠΑΟΚ είχε προχωρήσει και σε κάποιες 
διερευνητικές κουβέντες με καλά ονόματα αν και εφόσον η Ρόμα περνούσε 
στο παρασύνθημα. Παρεμπιπτόντως, η κίνηση του Μουρίνιο δεν ήταν και μεγάλη 
έκπληξη και ο λόγος είναι απλός.
Ο «Special One» παίζει με τριάδα στην άμυνα και στο ρόστερ υπάρχουν 
ο ιταλοβραζιλιάνος Ιμπάνιεζ (αξία 27 εκατομμυρίων ευρώ σύμφωνα με 
το transfermarkt), ο ιταλός Μαντσίνι (18 εκατομμύρια), ο ιταλοαλβανός Κουμπούλα 
(14), ο Σμόλινγκ (στα 8 εκατομμύρια) ενώ 5ος είναι ο 23χρονος γάλλος Γουίλιαμ 
Μπιαντά που γύρισε από το δανεισμό του στη Νανσί.
Ήθελε και άλλον στόπερ ο Μουρίνιο, τελικά δεν πήρε τον Ίνγκασον αλλά δανεικό 
από τη Λινιτς τον εξαιρετικό που όμως δεν έπαιζε φέτος, τον ισπανό Ντιέγκο 
Γιορέντε (12 εκατομμύρια αξία).
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AGENT GREEK

ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ
ΒΑΣΙΚΟΣ
Αν και σε όλες τις μεταγραφές οι πρώτες εντυπώσεις είναι 
κάτι παραπάνω από καλές, στην περίπτωση του Λάζαρου 
Χριστοδουλόπουλου πρέπει να ισχύει κιόλας.
Ο 36χρονος εξτρέμ λέγεται πως έχει μπει με φοβερή όρεξη στην 
καθημερινότητα του Άρη, γεγονός που έχει εντυπωσιάσει και το 
τεχνικό τιμ (το εξαιρετικά δύσκολο έργο του Τερζή) αλλά και τους 
υπόλοιπους στο σύλλογο.
Σε τέτοιο βαθμό μάλιστα που συζητιέται έντονα μήπως ξεκινήσει 
ακόμα και βασικός ο Λάζαρος στο μεγάλο ματς με τον Παναθηναϊκό 
την Κυριακή (12/2).
Είχε αναφερθεί από την στήλη, πως ένας από τους λόγους που ο 
Καρυπίδης έκανε τη μεταγραφή, είναι να ταρακουνηθεί το εσωτερικό 
της ομάδας, που ήταν flat.
Ο Λάζαρος είναι έμπειρος και ξέρει να διαχειρίζεται αυτές τις 
καταστάσεις που θα ωφελήσουν το νέο του κλαμπ.
Εκτός δηλαδή από το αγωνιστικό που και αυτό είναι δεδομένο πως 
ο Έλληνας άσος θα προσφέρει πολλά.

ΚΑΙ ΓΙΑ
ΑΥΤΟΝ 
Καμία εντύπωση δε θα έπρεπε να προκαλέσει το γεγονός 
πως ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς βρέθηκε στο γήπεδο για να δει 
Παναθηναϊκός-Πόρτο για το Youth League. Αυτό όφειλε 
και αυτό έκανε ο κόουτς του «τριφυλλιού» αν και έχει 
δεχτεί επικρίσεις (λογικό σε ένα σημείο) πως ακόμα δεν 
έχει εξελίξει όσο θα έπρεπε τη νέα γενιά της ομάδας.
Τα φώτα είχαν/έχουν πέσει πάνω στον Μπιλάλ αλλά η 
αλήθεια είναι πως τόσο τον Γιοβάνοβιτς αλλά και τους 
σκάουτ που βρέθηκαν στο γήπεδο άλλος τους εντυπωσίασε.
Ο λόγος για τον γεννημένο τον Αύγουστο του 2004, Γιώργο 
Κυριόπουλο, ο οποίος δεν είναι άγνωστος στον Γιοβάνοβιτς 
φυσικά.
Με λίγα λεπτά συμμετοχής στο φετινό αγώνα Κυπέλλου 
με το Βόλο αλλά και στην αποστολή και στον πάγκο στο 
ζευγάρωμα με τον ΠΑΟΚ για την ίδια διοργάνωση.
Αριστεροπόδαρος, παίζει στα δεξιά από τη μέση και μπροστά 
αλλά και πίσω από τον επιθετικό.
Φέτος έχει 19 ματς, 4 γκολ με την Κ19.
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Η δίκη του Αλκη Καμπανού συνεχίζεται, με τις καταθέσεις των 
αστυνομικών για το αιματηρό επεισόδιο να παίρνουν σειρά και 
να συγκλονίζουν. Στο αγωνιστικό επίπεδο, ο Τόλης Τερζής προ-
ετοιμάζει τον Αρη για την κρίσιμη αναμέτρηση με τον Παναθηνα-
ϊκό στο «Κ. Βικελίδης», με τον Σεΐκ Ντουκουρέ να αποτελεί το 
μοναδικό πρόβλημα στα πλάνα του τεχνικού των «κίτρινων».

Επειτα από μια συνεδρίαση που διήρκεσε κάτι λιγότερο από τέσσερις 
ώρες, ολοκληρώθηκε η ακροαματική διαδικασία για τα όσα συνέβη-
σαν στο γήπεδο του Περιστερίου, με Ατρόμητο και ΑΕΚ να παρουσιάζουν 
τα επιχειρήματά τους. Η απόφαση, που είναι εφέσιμη, αναμένεται την 
Δευτέρα και όχι αύριο, όπως αρχικά αναμενόταν. Από την έδρα δόθη-
κε η δυνατότητα προσκόμισης υπομνημάτων μέχρι σήμερα το μεσημέρι.

Εν αναμονή της άφιξης του Αϊτόρ στην Αθήνα είναι στον Πανα-
θηναϊκό, με την υπόθεση της ανανέωσης συμβολαίου του Ισπα-
νού να βρίσκεται σε πολύ καλό δρόμο, καθώς απομένουν κά-
ποιες τελικές λεπτομέρειες με τον εκπρόσωπο του Καταλανού. 
Οι «πράσινοι» έδωσαν βάρος στην τακτική ενόψει της εξόδου στη 
Θεσσαλονίκη, με τον Μάγκνουσον να τίθεται οριστικά νοκ-άουτ.

Σαν να μην έφτανε η ήττα και η κακή εμφάνιση για τον Ολυμπια-
κό απέναντι στην ΑΕΚ, ο Πεπ Μπιέλ που αντικαταστάθηκε πριν το 
ημίχρονο λόγω ενοχλήσεων, θα μείνει εκτός προπονήσεων για 
τις επόμενες ημέρες. Οσο για το ντεμπούτο του Ζούμερ Μπού-
τουτσι, αυτό δεν ήταν το ιδανικό, με τον Κοσοβάρο να μην βοη-
θάει δημιουργικά τους «ερυθρόλευκους».

«Καμμένη» μέρα η χθεσινή για τον ΠΑΟΚ, με τους παίκτες να 
μην αγωνίζονται λόγω του χιονιά, αλλά να μην καταπονούνται. 
Πλέον, η προσοχή στρέφεται στο δύσκολο εκτός έδρας ματς της 
προσεχούς Δευτέρας με τον Αστέρα Τρίπολης. Εκεί όπου ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου θα έχει και κάποιους από τους τραυματίες στη 
διάθεσή του (Κουλιεράκης, Τάισον, Ελ Καντουρί, Μουργκ). 
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΤΟΡΙΝΟ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΜΙΛΑΝ
Δεν λέει να σηκώσει κεφάλι με τίποτα η Μίλαν μέσα στο 
2023! Κατώτερη των προσδοκιών ηττήθηκε δίκαια απο την 
Ιντερ στο «Derbi della Madonnina» γνωρίζοντας την τέ-
ταρτη σερί της ήττα. Συνεπώς, το ματς απέναντι στην Το-
ρίνο συνιστά μονόδρομος.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΑΝ ΖΙΛΟΥΑΖ 2 DNB 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Με το βαθμό της ισοπαλίας έφυγε στο ντέρμπι με την 
Αντβέρπ η πρωταθλήτρια Μπριζ. Βέβαια τίτλος δεν... προ-
βλέπεται, καθώς η Γκενκ βρίσκεται 21 βαθμούς μακριά. 
Αντίθετα, σε τρομερή κατάσταση η Ουνιόν (4 σερί νίκες) 
και είναι η μόνη ομάδα που μπορεί να πιέσει τους πρω-
τοπόρους.

ΚΥΠΡΟΣ 18:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ 1 -1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Η ΑΕΚ πέρασε απο την έδρα της Καρμιώτισσας παραμέ-
νοντας μόνη στη κορυφή για μια ακόμη αγωνιστική. Πρώ-
το φαβορί για το πρωτάθλημα η ομάδα της Λάρνακας με 
το κλίμα να είναι εξαιρετικό σε παίχτες και κόσμο. Με 
οβαρό πρόσωπο απέναντι στον Ακρίτα, θα πάρει τη νίκη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΑΛΚΜΑΑΡ-ΕΞΕΛΣΙΟΡ 1 -1,5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μετά τη κακή εμφάνιση στη Φόλενταμ ήρθε και ο απο-
κλεισμός από την Ουτρέχτη στο Κύπελλο για την ντεφορ-
μέ Αλκμάαρ. Παρόλα αυτά, η «ΑΖ» παραμένει στη μάχη του 
τίτλου, αλλά απαιτούνται νίκες. Από την άλλη, η αδύναμη 
Εξέλσιορ θα χτυπήσει στη κόντρα για να κάνει τη ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 3 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τα πλέι-οφ δείχνουν να έχουν χαθεί για την Ντεν Μπος 
και είναι δεδομένο ότι θα παίζει με λιγότερο άγχος απο 
εδώ και πέρα. Σίγουρα θα δοθεί χρόνος σε όλους τους 
παίχτες με στόχο τερματίσει όσο ψηλότερα μπορεί. Ο «Αί-
αντας» πάντα παίζει επιθετικό ποδόσφαιρο και αν βρει 
χώρους θα σκοράρει εύκολα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΣΕΝ ΠΟΛΤΕΝ-ΡΟΥΝΤΕΣ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά 
σχήματα.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ SUPER ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Με μεγάλα παιχνίδια συνεχίζονται τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. 
Στη Super League ξεχωρίζει το κυριακάτικο ντέρμπι Άρης-Πανα-
θηναϊκός και η αναμέτρηση της Δευτέρας στην Τρίπολη ανάμεσα 
στον Αστέρα και τον ΠΑΟΚ.  Στην Premier League η πρωτοπόρος 
Άρσεναλ υποδέχεται το Σάββατο την αήττητη στις τελευταίες 9 
αγωνιστικές Μπρέντφορντ. Εντός έδρας παίζει την Κυριακή και 
η 2η στη βαθμολογία Μάντσεστερ Σίτι με την Άστον Βίλα.  Αμέ-
τρητες αγορές σε Super αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοί-
χημα σε όλους αγώνες των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων. 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συγκι-
νήσεις με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΟΣΟ ΥΨΗΛΕΣ ΠΟΥ  
ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙΣ!
Πολλά είναι τα μεγάλα παιχνίδια που διεξάγονται από σήμερα 
έως τη Δευτέρα. Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυ-
νατές αποδόσεις στα ακόλουθα ματς:
Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου: Σάλκε-Βόλφσμπουργκ (21:30). 
Σάββατο 11 Φεβρουαρίου: Γουέστ Χαμ-Τσέλσι (14:30), Μπά-
γερν-Μπόχουμ (16:30), Άρσεναλ-Μπρέντφορντ (17:00), Μο-
νακό-Παρί Σεν Ζερμέν (18:00), Μπόρνμουθ-Νιούκαστλ (19:30), 
Βαλένθια-Αθλέτικ Μπιλμπάο (22:00). 
Κυριακή 12 Φεβρουαρίου: Ουντινέζε-Σασουόλο (13:30), Θέλ-
τα-Ατλέτικο Μαδρίτης (17:15), Μάντσεστερ Σίτι-Άστον Βίλα (18:30), 
Άρης-Παναθηναϊκός (20:00), Νάπολι-Κρεμονέζε (21:45), Βιγι-
αρεάλ-Μπαρτσελόνα (22:00). 
Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου: ΑΕΚ-Λεβαδειακός (18:30), Ολυμπι-
ακός-Παναιτωλικός (21:00), Σαμπντόρια-Ίντερ (21:45), Εσπα-
νιόλ-Σοσιεδάδ (22:00). 
Κάθε μέρα ενισχυμένες αποδόσεις* στα καταστήματα ΟΠΑΠ

Συνεχίζονται και οι καθημερινές προσφορές του Πάμε Στοίχη-
μα με ενισχυμένες αποδόσεις*  για επιλεγμένους αγώνες.  
Δείτε τα ειδικά στοιχήματα που προσφέρονται σήμερα σε πο-
δόσφαιρο και μπάσκετ:
Κάντιθ-Χιρόνα: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 1-1 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Σάλκε-Βόλφσμπουργκ: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – 
Σκορ 0-2 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Μίλαν-Τορίνο: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ – Σκορ 2-0 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Νις-Αζαξιό: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 1-1 οποια-
δήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Παναθηναϊκός-Βαλένθια: Νίκη του Παναθηναϊκού με 1-5 πό-
ντους διαφορά.  

ΕΡΧΕΤΑΙ ΤΟ SUPER BOWL ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Τα ξημερώματα της Δευτέρας διεξάγεται στο Γκλέιντεϊλ της 
Αριζόνα ο τελικός του Super Bowl, ανάμεσα στους Φιλαδέλ-
φεια Ιγκλς και τους Κάνσας Σίτι Τσιφς. Πολλά είναι και τα ει-
δικά στοιχήματα που προσφέρει το Πάμε Στοίχημα μεταξύ άλ-
λων για τον αριθμό της φανέλας του παίκτη που θα σκοράρει 
το πρώτο touchdown, το χρώμα καπέλου του Κρις Στέιπλεντον, 
τη διάρκεια του εθνικού ύμνου, το πρώτο τραγούδι κατά το σόου 
του ημιχρόνου, το χρώμα του κραγιόν της Rihanna, το χρώμα 
του υγρού που θα λούσουν τον νικητή προπονητή.

HEAD TO HEAD ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ SUPER BOWL
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στα καταστήματα ΟΠΑΠ και head 
to head στοιχήματα συνδυάζοντας αναμετρήσεις από διαφορε-
τικά αθλήματα. Ανάμεσα στα head το head στοιχήματα που προ-
σφέρονται είναι και τα ακόλουθα:  Συνολικά Γκολ (+3.5) στους 
6 αγώνες της Bundesliga Σαββάτου 11 Φεβρουαρίου vs Τζέι-
λεν Χερτς ολοκληρωμένες πάσες (-3,5) στον αγώνα Φιλαδέλ-
φεια Ιγκλς-Κάνσας Σίτι Τσιφς. Συνολικές Κάρτες στον αγώνα 
Άρης-Παναθηναϊκός vs Συνολικά Touchdowns στον αγώνα Φι-
λαδέλφεια Ιγκλς-Κάνσας Σίτι Τσιφς.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε 
τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμ-
μετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ 
ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
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Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΡΜΑ
Ισως η αδικία να είναι το συστατικό που 
κάνει τόσο γοητευτικό το ποδόσφαιρο, όμως 
στο τέλος της ημέρας, της σεζόν ή μιας 
μεγαλύτερης χρονικά περιόδου, αποδίδεται 
δικαιοσύνη. Κάτι που ο φίλαθλος κόσμος 
είδε να συμβαίνει στον ημιτελικό Κυπέλλου 
ανάμεσα στην ΑΕΚ και τον Ολυμπιακό. Από 
τη μια, μια ομάδα που από την αρχή της 
χρονιάς θέτει βάσεις, χτίζει, βγάζει μέταλλο 
πρωταθλητή τόσο σε ντέρμπι όσο και σε 
«μικρά» ματς. 
Από την άλλη, μια ομάδα που αν την κοιτάξει 
κάποιος από μακριά θα γουρλώσει τα μάτια 
του με το πόσο κακοφτιαγμένη είναι. Οι 
«κιτρινόμαυροι» χαίρονται με το οικοδόμημά 
τους, βρίσκονται πρώτοι στη βαθμολογία 
του πρωταθλήματος, θριάμβευσαν απέναντι 
στον πολυπρωταθλητή Ελλάδος και μάλιστα 
κάνοντας τα... βασικά, χωρίς να φορτσάρουν. 
Οι «ερυθρόλευκοι» για ακόμα ένα ματς 
τα περίμεναν όλα από τον τερματοφύλακά 
τους, φουρτουνιασμένοι αμυντικά και 
βασιζόμενοι σε επιθετικά ατομικά ξεσπάσματα 
προκαλούσαν τη θεά τύχη να τους ευνοήσει. 
Στο «Βικελίδης» τη γλίτωσαν, στην Τούμπα 
επίσης, αλλά όχι στην «OPAP Arena», απ’όπου 
μέχρι στιγμής δεν περνά κανείς. Το Κάρμα 
επιβραβεύει τον σωστό τρόπο με τον οποίο 
κινείται η Ενωση και τιμωρεί τον εντελώς 
λανθασμένο τρόπο με τον οποίο οι Πειραιώτες 
επιχειρούν να σβήσουν την πυρκαγιά του 
Ιουλίου.
Παράλληλα, το κάρμα «δείχνει» και τη γραμμή 
τερματισμού σε Super League και Κύπελλο. Η 
ΑΕΚ οδεύει προς δύο χρυσά μετάλλια και ο 
Ολυμπιακός προς δύο χρυσά βατόμουρα.  

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


